

春天喝茶 你怎么选?



清明过后,春茶陆续上市,又到了喝茶养生的好时节。每种茶的特性不同,想通过喝茶养生,就必须对其有所了解,一定要选适合自己的茶。

据天时选择:

少食寒 饮茶宜花茶

在春季饮茶上,应以驱散阴寒、助春阳生发为主。宜多喝花茶饮,能达到驱散体内的寒邪之气的作。

根据中医理论和现代茶学研究表明,不同的茶,茶性不同。绿茶寒、红茶暖、白茶轻、黑茶重、黄茶乌龙最中庸。春季万物扶苏,寒意渐渐散去,喝茶应由暖转凉,以应对时变。然而,春捂秋冻,不宜迅速转为凉性的绿茶,许多男士若不喜花茶的甜味,可以发酵适中、高香的乌龙

茶过渡。

据体质选择:

燥热虚寒得区分

人的体质有燥热、虚寒之别,而茶叶经过不同的制作工艺也有凉性及温性之分,所以按体质“下单”,才能发挥茶叶的最大功效。

身体比较虚弱的人,应选择喝红茶。红茶是一种发酵茶,刺激性弱,较为平缓温和,特别适合肠胃较弱的人,也可以在茶中添加糖和奶,既可增加能量又能补充营养。

绿茶性味苦寒,其营养成分

如维生素、叶绿素、茶多酚、氨基酸等物质是所有茶类中含量最丰富的,具有清热、消暑、解毒的作用。但由于绿茶属不发酵茶,茶多酚含量较高,对肠胃有一定的刺激性,肠胃较弱的人应少喝,或冲泡时茶少水多,减少刺激性。女性经期前后以及更年期,性情烦躁,适宜饮用花茶,有疏肝解郁、理气调经的功效。

身体肥胖、希望减肥的人可以多喝乌龙茶,因为乌龙茶分解脂肪的作用较强,可以帮助解除油腻,帮助消化。喜欢参加派对和饮酒的人也可以喝乌龙茶,它能够预防身体虚冷,减少酒精和胆固醇在体内沉积。

据时间选择:

一天之中早晚有别

一天之中,不同的时间饮茶,功效是不一样的。

早晨,身体虽醒,但身体各器官的苏醒却是缓慢渐进的,适合喝刺激性小,温润的红茶、乌龙等;中午,体力消耗较多,易困,应在短暂的午休后饮用刺激性较强的绿茶等;晚上,以保证睡眠质量为主,应根据个人身体情况,选择喝淡茶、温润茶或尽量少喝刺激性强的浓茶。

茶具有提神和养神两方面的作用,在喝茶时,当茶叶刚泡

开大约3分钟左右时,茶叶中大部分的咖啡碱就已溶解到茶水中了。这时的茶就具有明显的提神功效,使人兴奋。而再往后,茶叶中的鞣酸逐渐溶解到茶水中,抵消了咖啡碱的作用,就不容易再使人有明显的生理上的兴奋。

另外,许多人喜欢在大鱼大肉饱餐一顿之后喝些茶,这样也对健康不利。茶中的大量鞣酸,会与蛋白质结合生成鞣酸蛋白,这种物质有收敛作用,使肠道蠕动减弱,从而延长食物残渣在肠道内的滞留时间,进而导致大便干燥。所以,饱餐后最好先不要喝茶。



日前在北京召开的“第四届国际中医糖尿病大会”上传出一个令糖尿病患者特别振奋的消息,由中国中医药学研究院数十位糖尿病权威专家共同研制的降糖新药“康得快”,经过5573例患者近7年的临床试验终于获

糖尿病新药在我国研制成功

得成功。该药是从我国传统中药桑叶中找到攻克糖尿病的关键物质。

国药“康得快”3天平稳降血糖,一周新生胰岛素。一般服用3-7天血糖平稳下降,停药其他降糖药物,II型糖尿病患者注射胰岛素可一次停掉1/3。服用1个月血糖被控制在正常范围内,四肢有力,视力有所提升,瘙痒缓解,坏疽减轻,腹泻便秘消失;新生胰

岛细胞生成,患者可放开饮食。服用3-6个月胰岛素释放系统恢复正常,可逐渐停药,并且拥有正常血糖,可正常工作和生活,从此远离糖尿病。

“康得快”清糖毒、排药毒,直接阻断糖尿病的发病基因,预防和终止并发症的发生,激活和修复胰岛功能。攻克了我国几代糖尿病专家想解决而未解决的医学难题,让广大的糖

尿病患者梦想实现。

郑重承诺:凡糖尿病患者服用“康得快”一疗程未完全康复者,厂家将免费提供“康得快”继续服用,直至康复。即日起五日内购买“康得快”一疗程赠送三诺血糖仪一台或东方明目贴,赠品有限,赠完为止。

为了抵制虚高药价以及避免患者购买到假冒药品,康得快率先

在全国采取直接从药厂订购发货,减去中间加价环节,以工厂价直供患者,全国免费订购电话:400-00-96117,400-00-96707,或拨打0731-82246486订购(订购时需提供患者本人身份证号码,热线繁忙敬请耐心拨打),全国免费送货,货到付款。湖南正清制药集团股份有限公司

国药准字Z43020188

中医治肝病——专家论文摘登

山东麻凯肝病研究院院长 麻凯教授

“人体的生命,就是蛋白质的存在”。肝脏是合成蛋白质的主要器官,人体正常白蛋白比国际标准为1.5—2.5:1;如果白蛋白比例失调,人体就会出现某种器官疾病,尤其是乙型、丙型肝炎,会导致肝内纤维结缔增生,影响肝脏合成蛋白质的功能,因此,对于治疗肝病,必须辨症施治以具有配伍显著的抗解肝纤维增生的方剂,使肝脏能够正常的合成蛋白质,提高自身免疫力,致使肝细胞内的病毒能够彻底清除,有效的防止恶变,从而达到扶正祛邪根治肝病的目的。

笔者挖掘祖国医学宝库,在历代祖传秘方的基础上,结合现代医学新成果,广交众位治肝专家,取众家之长,成功地研制出“软缩肝脾、调节人体蛋白”的系列药品,近二十余年治愈的数万肝病患者可以证明,对抗解肝纤维增生,改善人体白蛋白,增强肌体免疫力,治疗肝硬化和清除肝细胞内乙肝、丙肝病毒疗效显著。

如李X兰,60岁,家住山东省高唐县三里铺,门静脉宽1.6厘米,属于门脉性肝硬化并脾大,表面抗原阳性1:256,治疗两个月,B超检测肝脾无异常;乙肝五项阳性转阴并出现表面抗体,达到治愈。

家住山东省潍坊市寒亭区的徐起,52岁,在某医院治疗时出现肝肾综合症,腹大如鼓,小便

不通,医院下了病危通知后来找笔者诊治,笔者用软缩肝脾和调节人体蛋白系列方药,实行活血通络、健脾补肾、疏通水道调治10天,腹水消失。又根据病情辨证施治,药物减量调治一个月,通过B超检测,肝功和蛋白化验全部正常,各项检测和化验结果证实已解除肝硬化,达到慢性肝炎恢复期,又调理两个月治愈。

安丘市兴安街办朱田戈村张X娟,女,70岁,肝硬化大量腹水,总胆红素213.10单位,谷丙转氨酶1309.9,谷草转氨酶1120.4,白球比值0.75,服用保肝健脾方剂20付,在本地人民医院复查,肝硬化解除,腹水消失,总胆红素与各项酶指标降至正常,乙肝表面抗原转为阴性,得到痊愈。

聊城莘县棉麻公司,张X勇,37岁,肝硬化脾大有腹水史,就诊时AFP91.88单位,空腹血糖13.62,白球蛋白比值倒置0.76,服用软缩肝脾方剂治疗两月后B超显示肝硬化解除,AFP降至正常,血糖下降,白球比值1.37,病情治愈。潍坊市潍城区豪德状元城4-13号,张X兰,女,47岁,患肝硬化门静脉1.3厘米,左肝0.7X0.6厘米高回声结节,脾厚4.4厘米,服用软缩肝脾中药治疗40天,在在人民医院B超检查肝硬化解除,结节消失,得到治愈。

肝病专家——麻凯教授

中国农工民主党党员、山东省中医药大学兼职教授、中华人民共和国突出贡献专家、山东麻凯肝病研究院(原山东肝病研究所)院长、中国老教授协会会员、医药专业委员会名誉理事、潍坊市第十一届政协委员、潍坊市统战部社会新阶层联谊会副会长麻凯,2007年被评为“潍坊市优秀科技工作者,并荣记三等功。2012年上海中医药大学和中医药管理局所编《中国中医药年鉴》特邀编委。出身中医世家的麻凯教授,他所研制的“软缩肝脾,调节人体蛋白比例和治疗乙肝、丙肝、肝硬化、脂肪肝及癌症”的科技成果,首家通过全国著名肝病专家鉴定,鉴定结果是:本成果“对人体无毒副作用,且疗效优于其他治疗肝病的药物,居国内领先地位,达到国内先进水平”。

本成果使肝硬化患者可在四十天左右达到抗解肝纤维(解除肝硬化)的目的,并能使巨大的脾脏回缩趋于正常,填补了肝硬化不可逆转和脾大脾亢只能切除的世界医学空白。1996年2月、11月和1998年10月,麻凯教授作为山东省唯一的特邀专家,三次被邀到北京参加由中外著名医学专家举行的大型义诊活动,引起了很大轰动。因此,他所创建和领导的肝病研究院,先后被潍坊市人民政府、市科委、市消费者协会授予市“优秀民营科技机构”,“优秀科研机构”和“星级消费者满意单位”等称号。肝病患者在本院治疗的确花钱少,见效快。在治疗肝硬化方面,每个月药费1800元左右;在治疗肿瘤和结节性肝硬化方面,每个月



药费2700元左右;治疗乙肝大三阳,一个月的药费900元左右。乙肝小三阳,一个月的药费600元左右。丙肝,一个月的药费1100元左右。脂肪肝,每个月的药费1200元左右。得了肝硬化及脾大不用愁,保你四十天的中药解烦恼。药费不用三千元,为何让众亲朋都跟着担心烦!

●山东麻凯肝病研究院
地址:潍坊市金马路与福寿街交叉口向北150米路东(从火车站或汽车站坐55路、30路公交车可到)。
网址: www.gpb120.com
www.makail20.com
专家热线: 13706461308

电话: 0536—8882079
4934798
传真: 0536—8883373
邮编: 261061

●诸城市麻凯中医门诊部
地址: 山东诸城市白玉山(从长途汽车站坐12路公交车

到国税局站下车向北走100米路西)
电话: 0536—6216873
邮编: 262200

●青岛市李沧中医门诊
电话: 0532—87632077
87632066